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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Для размещения на сайтах 

муниципального образования.  
Прокуратурой Асекеевского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в деятельности администраций муниципальных образований Асекеевского района.
В ходе проверки установлено, что в нарушение норм действующего законодательства обучение в области защиты от чрезвычайных ситуаций с момента назначения на должность главы двух муниципальных образований Асекеевского района до настоящего времени не проходили дополнительное профессионального образование в области защиты от чрезвычайных ситуаций не получали.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в Бугурусланский районный суд направлены исковые заявления с требованием обязать глав муниципальных образований получить дополнительное профессиональное образование в области защиты от чрезвычайных ситуаций, которые в настоящее время рассмотрены, удовлетворены, нарушения фактически устранены.
Во исполнение решения суда главами двух муниципальных образований пройдено обучение в области защиты от чрезвычайных ситуаций.
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